

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - VDV LEBEN INTERNATIONAL ΑΕΑΖ

Σε συνέχεια του από 19-04-2011 Δελτίο Τύπου, σχετικά με την προσπάθεια ανεύρεσης άλλης εταιρίας που θα συνεχίσει τα συμβόλαια της «VDV LEBEN INTERNATIONAL A.E.A.Z.» (VDV), το Εγγυητικό Κεφάλαιο Ζωής (Εγγυητικό) ενημερώνει τους ασφαλισμένους της ως άνω εταιρίας (ασφαλισμένοι) ως εξής:

Ένα από τα βασικότερα ζητήματα που αντιμετώπισε το Εγγυητικό, κατά την προσπάθεια ανεύρεσης άλλης εταιρίας που θα συνεχίσει τα συμβόλαια της VDV, ήταν και ο ένας από τους λόγους που οδήγησε την Τράπεζα της Ελλάδος στην, υπ' αριθμόν 2/5.1.2011, απόφαση για ανάκληση της άδειας λειτουργίας της VDV, στην οποία ενδεικτικά αναφέρεται ως «...η έλλειψη των περιουσιακών στοιχείων τα οποία η εταιρία δήλωνε ότι διέθετε σε ασφαλιστική τοποθέτηση...». Τελικά, η καταληκτική προθεσμία, υποβολής πρότασης για την ανάληψη των συμβολαίων της VDV, παρήλθε χωρίς καμία από τις εταιρίες που είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον να καταθέσει πρόταση.

Βάσει του θεσμικού και κανονιστικού πλαισίου το Εγγυητικό θα προβεί διαδοχικά στις διαδικασίες προσδιορισμού της αποζημίωσης και πιστοποίησης των δικαιούχων. Οι διαδικασίες αυτές, αναμένεται να ολοκληρωθούν έως το τέλος του 2011.

Το Εγγυητικό θα προβεί στον υπολογισμό των απαιτήσεων που απορρέουν από τα ασφαλιστήρια συμβόλαια ζωής της VDV. Μετά τον προσδιορισμό των απαιτήσεων, βάσει της κείμενης νομοθεσίας, και αφού εκδοθεί σχετική απόφαση της Τράπεζας της Ελλάδος, θα καθοριστεί το ύψος της αποζημίωσης ανά ασφαλιστήριο συμβόλαιο. Υπενθυμίζεται ότι ως ανώτατο όριο της αποζημίωσης ορίζεται από τον ν.3867/2010 το ποσό των 60.000€ για τις αποζημιώσεις θανάτου και μόνιμης ολικής αναπηρίας και το ποσό των 30.000€ για κάθε άλλη απαίτηση, ενώ απαιτήσεις που πηγάζουν από συμπληρωματικές καλύψεις νοσοκομειακής περίθαλψης δεν αποζημιώνονται.

Με την ολοκλήρωση του υπολογισμού των αποζημιώσεων θα ενεργοποιηθεί, στην παρούσα ιστοσελίδα (www.pliqf.gr), σχετικός μηχανισμός αναζήτησης. Οι ασφαλισμένοι μέσω του μηχανισμού αυτού θα ενημερωθούν για το ύψος της αποζημίωσης. Επίσης θα υπάρχει αναφορά στις ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβούν, για να πιστοποιηθεί ότι δικαιούνται την αποζημίωση και να την εισπράξουν.

Για την πλήρη και υπεύθυνη ενημέρωση των ασφαλισμένων το Εγγυητικό θα επανέλθει με νέες ανακοινώσεις στην παρούσα ιστοσελίδα.